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Власотинце 
 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за финансирање омладинских инцијатива удржења младих, удружења за младе 

и неформалних удружења младих са територије општине Власотинце у 2026. 
години из Омладинског фонда општине Власотинце 

 
I 

Предмет јавног позива je подношење пријава за финансирање иницијативe  удружења 
младих, удружења за младе и неформалних удружења младих са територије општине 
Власотинце у 2026. године из Омладинског фонда општине Власотинце. 

Инцијативa из става 1. ове тачке морају да садрже циљеве који се односе на 
побољшање квалитета живота младих у општини Власотинце, а посебно на оне које се 
односе на запошљавање, образовање, културу, спорт, инклузију, људска права, 
интеркултурализам, заштиту животне средине, равноправност, пољопривреду и 
квалитетно провођење слободног времена. 

II 

Пријава мора да садржи: 
• Податке о подносиоцу пријаве  
• Опис иницијативе; 
• Спецификацију трошкова планираних активности (буџет иницијативе); 
• Износ средстава који се потражује од Омладинског фонда. 

 
III 

Опис иницијативе из тачке II Јавног позива нарочито садржи: област у којој се 
реализује инцијатива и циљеви реализације;  активности које ће се предузимати у циљу 
реализације инцијативе; актере и оквирни број лица која ће учествовати у реализацији 
инцијативе; период реализације; очекиване ефекте и допринос унапређењу положаја 
младих на територији општинеВласотинце. 

 



IV 

Средства за реализацију иницијативе из тачке I овог јавног конкурса обезбеђена су у 
оквиру Омладинског фонда општине Власотинце за 2026. годину. 
 
Подносиоци пријаве морају се стриктно придржавати пријавног обрасца и попунити 
све стране према назначеним редоследима. 

Рок за подношење пријаве је 04.06.2026. године до 14:00 часова. 

Максимални износ одобрених средстава из Омладинског фонда је 100.000,00 РСД  
по иницијативи. 

 

V 

Пријава на Јавни позив подноси се на обрасцу који је саставни део конкурсне 
документације и може се наћи на сајту општине Власотинце. 

Уз пријаву се подноси: 

• Образац пријаве на конкурс (Образац 1); 

Комплетна конкурсна документација доставља се у затвореној коверти. 

Образац пријаве на Јавни позив са одговарајућом документацијом и подацима о 
подносиоцу пријаве предаје се на писарницу Општинске  управе Власотинце или 
препорученом поштом на адресу: Општинска  управа Власотинце, Трг ослобођења 12, 
са назнаком: “Пријава на јавни позив за за финансирање инцијатива  удржења 
младих, удружења за младе и нефорамалних удружења младих са територије 
општине Власотинце у 2026. години из Омладинског фонда општине Власотинце -  
НЕ ОТВАРАТИ“. 
 

VI 

Омладински одбор Омладинског фонда по завршетку Јавног конкурса разматраће 
пристигле пријаве, направати селекцију и предлог инцијатива који ће се финансирати 
из Омладинских фондова. 

Решење о финасирању на основу предлога Омладинског одбора, донеће Општинско 
веће општине Власотинце. 

 



VII 

Удружење младих, удружење за младе и неформална група младих којима буду 
одобрена средства дужна су да иста користе наменски. 

Организације из става 1. ове тачке дужне су да по реализацији пројекта поднесу 
извештај о утрошку одобрених средстава. 

У случају неблаговремене доставе Извештаја и одступања од инцијативе за коју су 
одобрена средстава без претходне сагласности Омладинског одбора, подносилац 
пројекта са којим је закључен уговор дужан је да у буџет општине Власотинце врати 
износ средстава одобрених у складу са уговором. 

VIII 

За све додатне информације везане за Јавни позив заинтересовани се могу обратити 
на телефон 016 3150388. 

Председник општине 
Братислав Петровић 

 


